

# 皮草和婚纱原来才是绝配



▲长毛皮草配抹胸裹身婚纱，这款保暖性强，还更有性感的风情，会不会刚好适合你呢？

谁说的只要风度不要温度？谁说的风度与温度不能并存？看厚重的皮草与轻柔的婚纱如何撞击出“冰雪美新娘”。美丽不冻人，做一个别样风情的冬日新娘。

各种各样的皮草披肩是秋冬季结婚礼服的最佳拍档。它可以跟任意型的婚纱相配，抹胸、V领、一字肩等等，不但能保暖，更能显出婚纱原本的优雅质感。皮草披肩的材质大不相同，有狐狸毛、兔子毛、貂毛、貉毛等，不同类型的皮草的质感和外观也是不一样的，新娘可以根据自己的婚纱和喜好进行挑选。



纯白皮草披肩和暖手配抹胸婚纱，适合搭配复古风的婚纱，很有古代淑女的优雅气质。



▲狐狸皮草披肩，雍容华贵，也很温婉清丽，难怪人人都爱皮草。



传统皮草披肩配银线婚纱，很传统很端庄的搭配，穿起来有名门闺秀之感，而且保暖度有保障。



## 维维豆奶：“逗”热市场

“维维豆奶，欢乐开怀”，耳熟能详。在印象中，维维豆奶以袋装居多、粉状为主，包装形象正气稳重、始终突出大大的金豆维维标志，让人印象深刻。

但是，新型罐装液态豆奶，风格大变！逗字当头！

原味豆奶“戳笑点”：黄色的罐子，一个胳膊短腿短、胖胖的大卡通形象，两腮微红，咧着夸张的大嘴笑逐颜开，甚至乐得两只大眼不断喷出“喜悦”的泪水。双腿旁边各有一个小豆人正在“戳笑点”，小豆人只有脑袋以及两只细细长长的胳膊，并竖起拇指食指和小指。

核桃豆奶很“魔逗”：同样黄色的罐子，胖卡通眼戴酷酷的墨镜，脖子系着红领巾，头上一撮淡粉色卷毛耷拉在一旁，整个人似乎正在跟随动感音乐手舞足蹈，短胳膊短腿毫无美感，但胖卡通乐在其间，大嘴巴乐得都扭曲了。旁边居然还有俩怪物伴舞。

花生豆奶依然是黄色的罐子，活脱脱的3只小蜜蜂。胖卡通依然张着标志性的大嘴，短胳膊短腿，后背小翅膀，头长蜜蜂角，伸出大

拇指，两只诡异的小眼睛盯着前方很嗨的样子。两旁各有两只小蜜蜂伴随着胖卡通翩翩起舞。笔者真心想说：你们这么逗，咋不飞上天呢？

这三款豆奶，一经面世，形象令人耳目一新，扭转了消费者对于维维传统的印象，特别是吸引越来越多年轻人的关注。不少人表示，就爱这种呆萌的形象，看着很有想跟着“一起嗨”的冲动。

不仅如此，喝一罐维维豆奶，味道和口感一样可以征服不少挑剔的年轻人。清淡爽口，豆香掺着奶香，耐人回味；动植物两种蛋白质，营养互补。

对于热爱豆营养的亲们来说：维维豆奶适合早餐与面包一起搭配，均衡营养；午餐晚餐加一罐维维豆奶也不错。在饭店里聚餐，喝一罐维维豆奶，缓和油腻，爽口爽心，朋友们兴致来了还能举起罐子一起碰一下。吃火锅或川湘菜的时候，喝一罐维维豆奶，缓和辣感，品味豆奶之香。小馆子吃个快餐、米线、面条，也能来一罐维维豆奶，吃得也爽。

(王增明)



蓬松式皮草披肩，经典的披肩款式，好看而且很百搭。



▲皮草外套让华贵气息扑面而来



▲小礼服加皮草典雅庄重



▼棕色保暖式皮草披肩，规格够大的一款，简直可以当作一件小外套来穿了。



### 精准体检 基因检测

一种全新的体检方式将医学基因带到你我身边每一个！

中科体检率先引入“基因检测”实施“精准体检”；

让个性化医疗和精准预防成为必然！

北京丰台工商之窗

丰台工商分局三举措加快辖区非首都功能疏解  
丰台工商分局积极发挥准入职能，三举措强化“以规控业、以业控人”，助力京津冀协同发展，加快非首都功能疏解：一是发挥好市场准入导向作用，严格执行市区两级《新增产业的禁止和限制目录》。市、区两级《新增产业的禁止和限制目录》(2015版)发布以来，丰台区农林牧渔业、制造业等禁止产业实现零增长，限制产业大幅下降，禁止和限制产业政策取得明显成效。二是发挥住所审查杠杆作用，疏解非首都功能。三是积极引导个体经济转型升级，优化市场主体结构。加强对商事制度改革的政策宣传，从源头引导经营者直接投资办企业，同时积极鼓励支持个体工商户转为企业组织形式。

(刘亚亚)

(请图片作者与本报联系)